

低碳坪地



坪地“全民清洁日”活动持续发力

2000多人走进街头巷尾大扫除

本报讯(深圳侨报记者 钟玲 通讯员 王毅龙) 11月4日上午9时许,一支2000多人的队伍手拿扫把、铲子、夹子等清洁工具出现在坪地街道大街小巷并埋头忙碌,这是该街道组织开展的第六次“全民清洁日”活动,辖区环境品质提升行动再掀热潮。

为倡导辖区居民主动参与并维护好家园环境,该街道从6月开始将每月第一周的星期天上午定为“全民清洁日”活动,在“50个居民小组+3个城市化社区”中充分调动社会力量进行大扫除、大铲除、大清洁和大宣传,坚决治脏、治乱、治差,实现全区环境卫生指数“进步最大的街道”目标。

每次活动,该街道领导都以上率下,分别到各自挂点的社区、居民小组带头开展行动,各社区工作站也组织党员志愿者、巾帼志愿者、义工、社区工作人员,以及城管整治人员、物业管理处保洁人员、市场管理员、工业园区相关负责人等社会力量积极加入,不少人还带着小孩前来体验,打一场全街道上下、广大居民都参与的环境品质提升战。



坪地街道第六次“全民清洁日”活动现场。深圳侨报通讯员 王毅龙 摄

“开展‘全民清洁日’一方面是为了让居民亲身体会环卫工人的艰辛,从身边小事做起,不随地乱丢垃圾,爱护环境,其次是加强宣传倡导,号召人人参与,在改善街道环境卫生的同时,提升居民环境保护意识。”坪地街道有关负责人表示。

据统计,此次行动共2055人参与。

与,清理乱涂写乱张贴788处、卫生死角210处、乱堆放垃圾112处、杂草185处、绿化带散落垃圾279处,清扫路面散落垃圾777处,清运各类垃圾84车,督促“门前三包”1宗,规范共享单车8宗,清扫路面约1500米,一大波“脏乱差”现象得以清除。

事实上,坪地街道今年通过开

展城市环境提升“百日整治”行动,坚持街道值班领导带头“行走坪地”、落实街道主要领导-街道挂点社区领导-社区工作站站长-居民小组组长四级包干责任制、建立“清、拆、治、围、补、洗、提、督”长效机制等实实在在的举措,带来辖区卫生环境的有效提升。

确保辖区平安 反恐应急大练兵

本报讯(深圳侨报记者 钟玲 通讯员 彭国源) 为进一步加强坪地街道反恐突发事件风险隐患治理和应急预案优化工作,强化反恐安全防控意识,营造全民反恐防恐氛围,该街道近日在坪地汽车站举办了“坪地街道2018年反恐应急演练”。此次演练由该街道维稳综治办(反恐办)牵头,坪地派出所、各社区及坪地汽车站的50多

人参与。

据了解,此次反恐应急演练模拟了两位黄牛阻拦乘客买票未如愿后引发持刀打斗的强烈冲突,随后保安、派出所民警、反恐队员积极疏散现场乘客逃生并合力将其擒获的场景。

“此次现场演练让我们学到了很多,日后遇到此类场景也知道如何快速平稳处置,确实给我们上了

一堂生动又有意义的课。”一位参与应急演练的保安表示。

“街道将不断完善反恐应急机制,加强联动联动,组织开展反恐应急演练,清晰处置流程,常抓不懈,确保重大节日节点安全。”坪地街道有关负责人表示,下一步将对各机关事业单位、各社区、各类场所的内部公共安全进行全面检查、整改,保障辖区的平安稳定。

助推市容环境提升 50名先进获表彰

本报讯(深圳侨报记者 钟玲 特约记者 梁仕艺) “同志们辛苦了!”为表彰先进,树立榜样,坪地街道近日对第三季度市容环境提升做出贡献和抗击超强台风“山竹”表现突出的一线人员进行表彰,授予熊小江、岳旺林、张晋悬等20人2018年第三季度坪地街道市容环境提升“市容巡查标兵”称号,授予黄怀双、赵海鹏、张红心等30人2018年第三季度坪地街道市容环境提升“城市美容师”称号。

“今年2月、3月,街道环卫指数测评在全市的排名稳步上升,这与我们市容巡查员和环卫工人师傅的辛勤劳动是密不可分的。”据悉,自该街道开展市容环境“百日整治”攻坚行动以来,市容巡查和环卫战线的工作人员用朴实的劳动、辛勤的汗水在城区大街小巷开展市容巡查和清扫保洁工作,带来了辖区环境卫生的持续好转。值得一提的是,在抗击超强台风“山竹”期间,他们更是加班加点,连续奋战一个多月,清理倒伏树木和绿化垃圾,将台风带给市民的影响降到最低。

坪地街道有关负责人告诉记者,截至第三季度,该街道共表彰了40名“市容巡查标兵”和70名“城市美容师”,希望各社区、各单位向受表彰的优秀个人学习,团结一心、攻坚克难、争先创优,奋力推进各项工作上新台阶。

“青春学堂”为青年加油喝彩

本报讯(深圳侨报记者 钟玲 通讯员 黄键梅) 近期,坪地街道275人参与了由该街道团工委主办、坪西社区团委承办的“青春学堂”项目,包括青春典礼、新青年红色之旅及青春代言人活动。

据悉,该街道“青春学堂”项目立足于社区,坚持以需求为导向,服务社区青年,团结、凝聚、培养青年人才,充分发挥基层共青团生力军的作用,打造社区青年学习充电、成长的“时尚精神领地”。

活动中,青年们通过重温入团仪式、回顾红色革命之路,铭记时代赋予的责任,挑起新时代青年的担当,或通过分享新时代新青年的成长经历、工作经验或资源,互相学习,为自己的青春代言,以积极向上的态度,践行自己的青春誓言。

记者了解到,为促进辖区青年养



青春典礼活动。深圳侨报通讯员 黄键梅 摄

成健康的运动习惯,该街道团工委还安排了60节公益瑜伽课,连续三个

月为社区青年提供瑜伽服务,1200人次受益。